



NLB Banka AD Podgorica  
Uprava - Glavni izvršni direktor  
Bulevar Stanka Dragojevića 46  
ME - 81 000 Podgorica  
T: + 382 20 402 001  
F: + 382 20 402 038  
SWIFT: MNBAMEPG  
www.nlb.me

## **Preduzete mjere od strane NLB Banke prilikom isplate prava po osnovu penzijskog i invalidskog osiguranja za mjesec februar**

U skladu sa mjerama koje su propisane od strane Vlade Crne Gore, s ciljem preveniranja širenja koronavirusa, za sve penzionere i vlasnike prava iz invalidskog osiguranja, koji preko NLB računa primaju penziju, NLB Banka je preduzela sljedeće:

termin

- NLB Banka će vršiti raniju isplatu penzija, te prava iz invalidskog osiguranja, prema dostavljenom obračunu Fonda PIO i to već od 18. marta, s ciljem da se ista odvija uz maksimalno poštovanje propisanih mjera, te da se preduprijedi pojava gužve, koja je u poslovanju u redovnim uslovima prisutna prilikom predmetnih isplata.
- Sve filijale NLB Banke će 19. i 20. marta ranije otvoriti šaltere i vršiti isplatu penzija u terminu od 7 do 8 i 30 časova. Ovo je termin koji je sredstvima javnog informisanja sinoć i tokom dana, obznanjen kao termin za isplatu penzija, kako bi najstariji sugrađani bili u prilici da na vrijeme dođu do novca.
- Termin iz reda iznad ne isključuje mogućnost da penzioner posjeti svoju NLB filijalu i kasnije, u toku radnog vremena filijale.
- NLB Banka je za sve korisnike debitnih kartica obezbijedila dodatni benefit - besplatno podizanje gotovine na bankomatima svih banaka u Crnoj Gori, te će penzioneri koji koriste debitne kartice NLB Banke biti u prilici da i na ovaj način podignu penziju. Kontakt centar NLB Banke 19888, radiće punim kapacitetom da penzionerima pruži potrebne smjernice za podizanje novca debitnim karticama.
- Poštujući mjere Vlade Crne Gore, NLB Banka primjenjuje propisani princip posjete filijalama 1 klijent po 1 šalterskom radniku, te će isti biti i ovom prilikom striktno poštovan. Sredstva dezinfekcije istaknuta su na ulazima u filijale i svaki posjetilac dužan je da na ulasku u filijalu izvrši dezinfekciju ruku. Zaposleni u Banci koriste i druga propisana sredstva zaštite.

NLB Banka s pažnjom prati smjernice Instituta za javno zdravlje i Vlade Crne Gore, poštuje donešene odluke i dnevno donosi mjere sa ciljem prevencije pojave epidemije koronavirusa. O svim novinama u radu, redovno ćemo informisati zainteresovane građane putem bančnih zvaničnih kanala komunikacije, te putem medija.

S poštovanjem,

Marko Popović  
Izvršni direktor



Ivana Bošković  
Direktor Sektora poslovanja s građanima